
Obrazloženje – kraći rokovi savjetovanja


Na temelju članka 13. st. 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92 /10, 114/22) jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju procjene ugroženosti  donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje za čiju provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se nalaze. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara županije donosi se uz sudjelovanje nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice županije.

Općina Brtonigla - Verteneglio, po podnesenom zahtjevu, nije zaprimila Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara županije, te je sukladno tome odlučeno da se pristupi samostalnoj izradi godišnjeg provedbenog plana nakon što je Procjena ugroženosti od požara i Plana zaštite od Požara . 

Nacrt Odluke  o planu, programu i načinu upoznavanja s opasnostima od požara bitna je sastavnica za provedbu Godišnjeg provedbenog plan unapređenja zaštite od požara i od važnosti je da se usvoji u paketu sa Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara. U tijeku je postupak ažuriranja planske dokumentacije. Nacrt revizije Procijene i Plana je izrađen i dobio je pozitivno mišljenje PVZ Umag te je isti proslijeđen dana 17. ožujka 2023.godine na dobivanje pozitivnog mišljenja. Obzirom da je nadležno tijelo imalo primjedbe na Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija proslijeđen je izrađivaču na korekciju koja je izvršena dana  03. travnja 2023.godine. Istoga su dana ispravljena  Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara Općine Brtonigla - Verteneglio proslijeđeni nadležnoj Službi civilne zaštite, Odjelu inspekcije. 

Slijedom navedenog kako bi svi relevantni akti koje se odnose na zaštitu od požara usvojili istovremeno, a radi postupanja po nalazu inspekcijskog nadzora, Općina će provesti savjetovanje u mjesecu travnju sa skraćenim rokovima, sve radi usvajanja istih na prvoj slijedećoj sjednici Općinskog vijeća.




